



REAGAN CON SU GABINETE. Washington, enero 21. El Presidente Ronald Reagan hoy durante su primera reunión de Gabinete en la Casa Blanca. Pidió a sus Ministros una mayor austeridad y un trabajo en equipo. (UNIFAX II de UPI).

Honduras Incauta más Armas para El Salvador

TEGUCIGALPA, enero 21 (ACAN-EFE).— El Ejército de Honduras incautó ayer, martes, en Comayagua, Departamento central del país, un cargamento de armas que supuestamente estaba destinado a la guerrilla de El Salvador, se supo hoy aquí.

Las armas estoan almacenadas en el sótano de una casa en la periferia de la ciudad de Comayagua y que pertenece a una persona de apellido Guillén, de quien se dice es también propietaria de una curtiembre.

Se decomisó un vehículo de doble tracción y las armas y municiones que se encontraban allí.

La policía no ha dado ningún informe oficial y la oficina de relaciones públicas del ejército se limitan a decir que a su debido tiempo se informará del asunto pero que "algo hay de eso".

Con la incautación de ayer son dos los arsenales localizados en Comayagua, el primero se encontró en un furgón que conducían tres personas, dos de las cuales resultaron heridas al querer huir de los soldados que los habían atrapado.

Según el Vicecanciller de El Salvador, Alejandro Gómez Vides, quien ayer llegó a Honduras y se entrevistó con el Canciller hondureño, César Elvir Sierra, "las armas del furgón son de procedencia nicaragüense y presumiblemente de fabricación soviética".

La prensa hondureña se ha quejado hoy en forma unánime de que la cancelería informe primero a funcionarios extranjeros que están en tránsito y no se de confirmación oficial a noticias difundidas por ella.

Todas las fuentes oficiales consultadas sobre los arsenales descubiertos prometen información sobre el asunto, pero luego se niegan a proporcionarla, aunque no desmienten las versiones periodísticas.

Paros de Advertencia al Gobierno en Polonia

WASHINGTON, enero 21 (EFE).— La puesta en libertad de los 52 rehenes norteamericanos en Irán fue acogida con tremendo alivio por los norteamericanos, pero también con manifestaciones de amargura y profunda cólera.

Los familiares de los ex cautivos y el gran público pudieron por fin expresar su resentimiento hacia Irán al no tener ya poner en peligro sus vidas.

Las revelaciones sobre los malos tratos sufridos por los rehenes durante su cautiverio han dado un nuevo motivo a los norteamericanos para manifestar su indignación e ira hacia los iraníes.

Tras haber hablado por teléfono con el ex rehén Duane Gillette, un portavoz de sus padres declaró: "El trato que recibió de los iraníes fue indignante, creo que el Presidente Reagan se mostró muy cortés al calificarlos de bárbaros".

"Sabemos ahora que ocultaba la verdad en sus cartas. Aunque no fue torturado físicamente, fue sometido a intensas presiones psicológicas. Además, la comida era mala y las condiciones generales también", agregó el portavoz.

El hijo del ex cautivo Richard Morefield, indignado por la actitud iraní, especialmente en los últimos días anteriores a la puesta en libertad, dijo que "han demostrado muy claramente que son una banda de bastardos", según cita el "Washington Post", en su edición de hoy.

Las declaraciones de los rehenes norteamericanos, liberados por Irán, poco después de la toma de la Embajada, han causado reacciones enfurecidas en el público.

Los ex rehenes, que no quisieran hablar de los malos tratos sufridos durante las dos semanas de su cautiverio hasta la liberación.

—Favor pase a la página 37.

Como Héroes Reciben a 52 Rehenes en Alemania Federal

WIESBADEN, Alemania Occidental, enero 21 (UPI).— Los 52 norteamericanos que ayer partieron de Irán escuchando los gritos de "¡Abajo Estados Unidos!" fueron recibidos hoy como héroes entre el flamear de banderas y vivas a su Patria.

Unas 2,000 personas reunidas en la gigantesca base militar norteamericana de Rhein-Main, en Alemania Occidental, reci-

bieron a los liberados gritando "¡Bienvenidos!" y "¡Dios los bendiga!".

Los liberados, quienes el Departamento de Estado llama ahora "regresados", corrieron a los teléfonos poco después de llegar al Hospital de la Base Aérea norteamericana de Wiesbaden, que será su hogar en los próximos días.

Tras hablar con sus familiares y amigos, la mayoría de ellos pasó el resto de la jornada en cama.

Jimmy Carter, actuando como Enviado Especial del Presidente Ronald Reagan, voló esta madrugada a Alemania Occidental, desde Plains, Georgia, para saludar a los 52 norteamericanos, cuya liberación se concretó mediante negociaciones agotadoras durante las dos últimas jornadas de su Presidencia.

En su primer día como ciudadano común, después de cuatro años de Presidencia, Carter dijo que la conducta de los iraníes durante la crisis de 14 meses y medio fue "realmente abominable". Pero dijo que su mayor preocupación ahora son los liberados. "Agradezco que estén vivos y libres", dijo.

Los liberados llegaron en la madrugada al Hospital de tres pisos en dos omnibuses de la Fuerza Aérea, después de un viaje de 13 horas y 6,600 kilómetros que se inició en una pista del Aeropuerto de Teherán.

Tras partir de Irán en una nave argelina, los liberados abordaron en Argel dos aviones-hospitales C-9 de la Fuerza Aérea norteamericana, que los llevaron hasta Rhein-Maden. Centenares de personas los saludaron durante el trayecto de 40 kilómetros entre la base y el hospital. Los norteamericanos res-

—Favor pase a la página 37.

Amargura y Cólera en los EE.UU. contra Irán

VARSOVIA, enero 21 (AP).— Tras el anuncio de paros de advertencia para mañana en por lo menos cuatro Provincias del país, el dirigente sindical Lech Walesa se reunió hoy con altos funcionarios del Gobierno, en un aparente esfuerzo por evitar un nuevo choque con el régimen comunista.

El jefe de la organización sindical independiente Solidaridad y varios

otros dirigentes laborales viajaron a la capital en un avión especialmente fletado, según informó un vocero de la sede del organismo en Gdansk.

El grupo se dirigió al edificio del Gobierno para la reunión con el Viceprimer Ministro Mieczyslaw Jagielski y otros altos funcionarios.

La sesión de negociaciones, adelantada un

—Favor pase a la página 20.

Sobre Intervenir en El Salvador Advierte México

MEXICO, D.F., enero 21 (AP).— México advirtió contra cualquier intervención extranjera en Centro América, especialmente en El Salvador, en una declaración divulgada hoy por la Cancillería.

El documento subraya la política exterior mexicana de auto-determinación de los pueblos.

"La forma como los salvadoreños resuelvan sus problemas actuales, compete única y exclusivamente a sus propias decisiones soberanas", dice la declaración.

"Ningún país tiene la prerrogativa de intervenir

en favor de una determinada definición política. Tampoco compete a país alguno, cercano o lejano, influir en los acontecimientos de El Salvador, para que éstos tomen un determinado rumbo", agrega.

El documento enfatiza que "el Gobierno mexicano está empeñado en salvaguardar el principio de la no-intervención por razones ampliamente conocidas y que son parte medular de la conducta internacional de nuestro país.

"En el caso particular

—Favor pase a la página 37.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, enero 21 (AP).— Los precios de las acciones bajaron hoy por tercer día seguido a pesar del informe del Gobierno sobre fuerte actividad económica en el último trimestre de 1980 y la promesa de la Administración de Reagan de "sacudir" la economía para regresarla a un estado saludable.

El Departamento de Comercio informó que el producto de bienes y servicios del país creció a un índice anual ajustado a la inflación de cinco por ciento en los últimos tres meses del año pasado.

Un analista dijo que tales noticias económicas "buenas" no eran buenas para el Mercado de Valores. Los inversionistas esperan tasas más bajas de interés, y "para reducir las tasas se necesitan malas noticias económicas".

—Favor pase a la página 37.



APLAUDEN A REHENES. Wiesbaden, Alemania Occidental, enero 21. Una multitud de personas saluda hoy desde los balcones del hospital de la Fuerza Aérea de los Estados Unidos, en Wiesbaden, a los 52 rehenes liberados ayer, después de pasar 14 meses en cautiverio en Irán.